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APRESENTAÇÃO


Sr(a)s Deputados (as),


Com satisfação e em cumprimento ao disposto no art. 59, § 4° da Constituição Estadual, apresento à Assembleia Legislativa e à sociedade catarinense as ações de controle externo realizadas por esta Corte de Contas, relativamente aos meses de abril, maio e junho de 2015. 

O presente relatório sintetiza a atuação do órgão no período, enfocando as principais atividades relacionadas ao controle externo e aos meios empregados para sua realização, objetivando contribuir para o alcance da efetiva melhoria no desempenho da administração pública.

Estruturado em quatro capítulos, têm-se a compilação das competências constitucionais e legais, também a estrutura organizacional deste Tribunal, no Capítulo 1; as ações de controle externo desenvolvidas no período são relatadas no Capítulo 2; a gestão do órgão, figura no Capítulo 3; e, por fim, são destacadas as inovações e ações de interação interinstitucional com a sociedade, no Capítulo 4.

A fiscalização do TCE/SC, neste trimestre, abrangeu 1.851 unidades gestoras estaduais e municipais. Nesse período foram autuados 1.907 processos e proferidas deliberações sobre outros 757. Ao final do trimestre remanesceu um estoque de 8.651 processos, em instrução nas Diretorias Técnicas.

Foi encaminhado para cobrança de débitos e multas, resultante de decisões definitivas do Tribunal Pleno, um montante de R$ 20.941.367,92 (vinte milhões, novecentos e quarenta e um mil, trezentos e sessenta e sete reais e noventa e dois centavos). 

Considerando-se todas as categorias funcionais, o TCE/SC conta hoje com 514 servidores, dos quais 321 atuam nas unidades finalísticas, o que corresponde a 62,45% do total de servidores. Deve-se ressaltar que o desenvolvimento das atividades institucionais desse TCE/SC requer o conhecimento técnico como principal componente. Por este motivo, 53,76% das suas despesas foram destinadas ao pagamento de pessoal ativo.



Conselheiro Luis Roberto Herbst
         Presidente
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